



TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO Nº 009/2021 – SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS

Pelo presente termo comunica-se aos interessados a Retificação do Edital do Pregão Presencial Nº 0009/2021, cujo o objeto da presente licitação é o contratação de empresa especializada para aluguel de escavadeira hidráulica e caminhão caçamba, conforme Termo de Referência no anexo I deste edital.

A Pregoeira, nomeada através da portaria 5.434 de 04 de fevereiro de 2021, Catiuce da Silva Vieira, vem por meio deste, retificar a data de abertura para o dia 27 de abril de 2021, por motivo de ajustes no Edital.

ONDE SE LÊ:

“DATA DE ABERTURA: 13/04/2021 “

LEIA-SE:

DATA DE ABERTURA: 27/04/2021

Fica alterada a data de abertura do referido edital, **ficando marcado para o dia 27/04/2021 AS 09 (nove) horas, mesmo horário.**

Tavares, 11 de abril de 2021.

CATIUCE DA SILVA VIEIRA

Pregoeira